	Урок самопознания.
	Формат: онлайн

	Категория учащихся: дети с нарушением слуха

	 Класс: 7 класс  Количество уч-ся-8


	Тема урока:
	Служению обществу

	Цели урока:
	расширить и углубить представления учащихся о понятии служению обществу,
обогащение словарного запаса развитие наглядно-образного мышления.

	Цели обучения
 учащихся
	Понятие  «служению обществу»
определить качества человека, который  он проявляет  к окружающим людям
Составить кластер по теме.

	Языковые цели

	Учащиеся смогут:
- устно объяснить качества человека, который проявляет толерантного человека.
Словарь:
Вежливость,  доброта, жизнерадостность, заботливость, искренность, любознательность

	Привитие 
ценностей 
	Коммуникативные навыки. 
*Проявление уважения к другой точке зрения.
*Ценности общенациональной идеи "Мәңгілік ел"Умение  уважительно относиться к окружающим.
.

	Межпредметные
связи
	Взаимосвязь с предметами: самопознание, познание мира, естествознание.

	Предварительные 
знания
	Прочитать рассказы стр.69-73

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	
Начало урока
	Психологический настрой.
Приветствие. Просмотр ролика «Улыбнись миру»
 Цель: снятие напряжения,  позитивный  настрой на работу
Дети просматривают ролик и делятся впечатлениями, отвечая на вопросы учителя.
-Тебе понравился ролик?
-Какие чувства он вызвал у тебя?
-Какой вывод можно сделать? ( Надо чаще улыбаться, тогда и мир улыбнется в ответ)

	смайлики

	
Середина урока.
1.Повторение 

















2. Новая тема


































3.Домашняя работа

	 Ребята, на прошлом уроке мы говорили  о долге,о дисциплине. Домашняя работа: Составить синквейн на тему «Долг» и «дисциплина».  Прочтите ваши работы
Дисциплина
Спокойная,тихая
Успокаевает,учит,дисциплинурует
Человек с дисциплиной спокойный.
Спокойствие

Дисциплина
Тихая , приятная
Уважать
Дисциплина, знак уважения!
Воспитанность

 Долг.
Отцовский, родительский.
Воспитывают, советуют, учат.
Объясняют своим детям, какими нужно быть.
Доброта.

Работа по учебнику. Стр. 69-74
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	Работа с учебником , А 4, маркеры

	Конец урока
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	Дифференциация
Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.
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